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Ata da 35ª (trigésima quinta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, foi feita a chamada dos vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Mauro César Alves de Souza – Mauro César. No momento seguinte, a ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade do plenário, considerando as ausências dos vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 107, 108, 109 e 110/2017, Ofícios Gab. 0569, 0572, 0573, 0579, 0580 e 0582/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 077/2017, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 45/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 867/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; correspondências enviadas: Caixa Econômica Federal/Superintendência Regional Centro-Oeste de Minas Gerais/Keila Samara Ribeiro Fonseca-Gerente de Filial E E/Ana Maria Galinari de Oliveira-Superintendente Regional/Ofício nº 0912/2017/GIGOV/DV; Confederação Nacional do Transporte-CNT; Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG; e Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha/Vice-Presidente da Câmara Municipal de Formiga/Sindicato dos Empregados das Empresas de Segurança e Vigilância do Estado de Minas Gerais. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 081/2017 - institui medida de prevenção à violência contra educadores da Rede de Ensino Fundamental do Município de Formiga-MG; Projeto de Lei nº 082/2017 – dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2018-2021; Projeto de Lei nº 083/2017 – estima a receita e fixa a despesa do Município de Formiga/MG para o exercício financeiro de 2018; e Projeto de Lei nº 084/2017 - institui a premiação “Aluno Nota Dez” para os estudantes do ensino fundamental da rede municipal de ensino do Município de Formiga. Em seguida, foi feita a chamada do vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. No momento seguinte, por ordem da Presidente, procedeu-se a leitura do Ofício 583/2017, encaminhado pelo Prefeito Municipal Eugênio Vilela Júnior, convidando os vereadores para presenciarem o início das obras de revitalização do Parque Dr. Leopoldo Correa, “Praia Popular”, no dia 5 de setembro, às 10 horas. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Resolução nº 003/2017 – altera a redação de dispositivo da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, de forma a modificar as regras para o uso da Tribuna do Povo, sendo o projeto e a Emenda Modificativa, apresentada pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho -  Joice Alvarenga, aprovados por unanimidade do plenário; e Projeto de Lei nº 076/2017 - dispõe sobre a obrigatoriedade de se equipar piscinas de uso coletivo com drenos ou ralos com tampas antiaprisionamento ou não bloqueáveis e dispositivo que interrompa o processo de sucção e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia onze de setembro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete. 
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